
（数字　％） 母数　３年196名 ２年188名 １年216名　計  600名

 4 3 2 1
肯定率

○
否定率
× 平均 昨年○ 一昨年○

３年 36.9 32.3 22.1 8.7 69.2 30.8 3.0 69.7 73.0

２年 21.3 45.7 21.8 11.2 67.0 33.0 2.8 66.0 64.3

１年 23.1 38.0 22.2 16.7 61.1 38.9 2.7 59.7 69.2

全体 27.1 38.7 22.0 12.2 65.8 34.2 2.8 65.2 68.8

３年 19.9 40.8 32.1 7.1 60.7 39.3 2.7 53.8 57.1

２年 9.6 47.3 32.4 10.6 56.9 43.1 2.6 45.1 41.5

１年 13.9 48.1 31.9 6.0 62.0 38.0 2.7 36.8 49.6

全体 14.5 45.4 32.2 7.9 59.9 40.1 2.7 45.2 49.4

３年 20.4 51.5 23.0 5.1 71.9 28.1 2.9 76.4 78.8

２年 7.4 61.2 27.1 4.3 68.6 31.4 2.7 56.3 63.8

１年 16.2 54.2 25.0 4.6 70.4 29.6 2.8 58.4 64.7

全体 14.7 55.6 25.0 4.7 70.3 29.7 2.8 63.7 69.1

３年 26.5 45.9 21.9 5.6 72.4 27.6 2.9 69.7 69.3

２年 16.5 55.3 21.3 6.9 71.8 28.2 2.8 60.1 67.1

１年 18.5 48.6 25.5 7.4 67.1 32.9 2.8 57.6 71.0

全体 20.5 49.9 22.9 6.6 70.5 29.5 2.8 62.5 69.1

３年 32.1 32.1 23.5 12.2 64.3 35.7 2.8 73.8 66.7

２年 17.6 37.2 33.5 11.7 54.8 45.2 2.6 55.4 64.3

１年 23.6 34.7 26.9 14.8 58.3 41.7 2.7 46.3 59.8

全体 24.4 34.7 27.9 12.9 59.1 40.9 2.7 58.5 63.6

３年 25.5 44.4 21.4 8.7 69.9 30.1 2.9 73.3 79.9

２年 19.7 47.3 22.9 10.1 67.0 33.0 2.8 61.0 71.5

１年 22.7 40.7 25.9 10.6 63.4 36.6 2.8 65.8 67.9

全体 22.6 44.2 23.4 9.8 66.8 33.2 2.8 66.7 73.1

３年 29.6 44.4 21.4 4.6 74.0 26.0 3.0 72.3 73.0

２年 21.3 56.9 19.1 2.7 78.2 21.8 3.0 72.3 75.8

１年 20.8 51.9 20.8 6.5 72.7 27.3 2.9 67.5 71.9

全体 23.9 51.1 20.5 4.6 75.0 25.0 2.9 70.7 73.6

３年 46.9 39.8 9.7 3.6 86.7 13.3 3.3 85.6 87.3

２年 40.4 46.3 11.7 1.6 86.7 13.3 3.3 85.0 81.6

１年 34.3 45.4 14.4 6.0 79.6 20.4 3.1 74.5 71.4

全体 40.5 43.8 11.9 3.7 84.4 15.6 3.2 81.7 80.1

３年 20.4 36.2 23.5 19.9 56.6 43.4 2.6 73.3 75.7

２年 16.5 45.2 28.7 9.6 61.7 38.3 2.7 62.4 65.7

１年 16.7 37.2 26.0 20.0 54.0 46.0 2.5 66.2 73.7

全体 17.9 39.5 26.1 16.5 57.4 42.6 2.6 67.3 71.7

３年 26.0 43.4 19.4 11.2 69.4 30.6 2.8 73.3 73.5

２年 20.7 56.4 19.1 3.7 77.1 22.9 2.9 62.9 72.5

１年 20.8 50.0 18.5 10.6 70.8 29.2 2.8 69.3 74.6

全体 22.5 49.9 19.0 8.5 72.4 27.6 2.9 68.5 73.5

３年 37.2 48.0 10.7 4.1 85.2 14.8 3.2 77.9 81.0

２年 18.1 62.8 17.0 2.1 80.9 19.1 3.0 76.1 79.2

１年 27.8 47.7 20.4 4.2 75.5 24.5 3.0 77.9 78.1

全体 27.7 52.8 16.0 3.5 80.5 19.5 3.0 77.3 79.4

３年 39.3 45.4 12.2 3.1 84.7 15.3 3.2 82.1 82.0

２年 26.6 57.4 12.8 3.2 84.0 16.0 3.1 80.3 79.2

１年 14.8 33.3 31.9 19.9 48.1 51.9 2.4 61.9 72.8

全体 26.9 45.4 19.0 8.7 72.3 27.7 2.9 74.7 78.0

３年 30.6 44.9 18.4 6.1 75.5 24.5 3.0 75.4 75.1

２年 17.0 60.1 17.6 5.3 77.1 22.9 2.9 74.2 75.7

１年 29.6 45.4 19.0 6.0 75.0 25.0 3.0 67.5 73.1

全体 25.8 50.1 18.3 5.8 75.9 24.1 3.0 72.4 74.7

３年 44.9 37.8 14.3 3.1 82.7 17.3 3.2 94.4

２年 28.2 46.3 19.7 5.9 74.5 25.5 3.0 98.0

１年 35.6 42.1 17.1 5.1 77.8 22.2 3.1 96.3

全体 36.2 42.1 17.0 4.7 78.3 21.7 3.1 96.4

３年 32.1 40.8 20.4 6.6 73.0 27.0 3.0 95.5

２年 16.5 44.7 30.3 8.5 61.2 38.8 2.7 98.4

１年 19.9 41.7 26.4 12.0 61.6 38.4 2.7 97.9

全体 22.8 42.4 25.7 9.1 65.2 34.8 2.8 97.3

４．当てはまる　　３．やや当てはまる　　２．あまり当てはまらない　　１．当てはまらない

令和２年度　学校教育自己診断　集計結果（生徒分）

1 学校へ行くのが楽しい

2 学校の施設・設備は、充実している。

3
授業はわかりやすく、質問に分かりやすく教え
てくれる。

4
先生は生徒の意見を聞き、悩みや相談に親身に
対応してくれる。

5
担任の先生以外にも、気軽に相談することがで
きる先生がいる。

6 学校は、いじめが起こらないようにしている。

7
学校は、生活規律などの基本的習慣の確立に力
を入れている。

8
将来の進路や生き方について考える機会があ
る。

9 行事は、楽しく行えるよう工夫されている。

10
先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ
たっている。

11
学校では、命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会がある。

14
授業のルール（着席や礼・携帯不使用など）
は、守られている。

15
ＳＮＳの使用については、生徒は皆マナーを守っ
ている。

12
学校で、事件や災害の時、どう行動したらよい
か、知らされている。

13

交通安全運動や登校指導などを通じて、この一年
間であなたの自転車乗車マナー（乗っていない人
は、対する意識）は向上した。



記述（学校が良くなるために気付いたこと）

3年

行事が少なすぎる。他校は体育祭などしているから3年生で最後だし、門西もやってほしかった。

行事が楽しく行えるというより行事が少なすぎる。

信号無視が多すぎる。本当に危ない。

先生が生徒にストレスをぶつけていることがよくある。（○○）

口の悪い教師が多い。

○○（教科）の先生達の差別や発言が気になる。

筋トレルームの空調がほしい。

ウエイトルームにある器具がそろってて良き。換気扇つけてください。

2年

通用門の道舗装した方がいいかも。

自動販売機の飲み物の値段を安くしてほしい。

授業を真面目に受けないやつがが多い。授業中うるさい人も多い。
教師によって対応（？）変えてるし、携帯普通に使ってるし、授業まともに受けてる身としては見ててイライラする。

あまり重要性・必要性のないルールが多い。

１年

分からない所を分かるまでていねいに教えてくれる！

トイレがくさい。
1年3組らへんの女子トイレたまにくさいときがあるし、とてもきたない。きれいにしてほしい。職員室近くのトイレしか使いたくない。遠い。

一度は、避難訓練をした方がいいと思う。

相談できる先生すくない。（保健室の先生しかいない。）

男女ひいきする先生やめてほしいな

教室にガムを吐くのはやめてほしい。

楽しいよ。

○○先生をやめさせば生徒は増える。

じゅぎょう中ふつうにけいたいさわってる人が居る。
あくまで個人的な意見だけど、体育などでよくある「好きなやつとペアになれ」はいじめを起こすきっかけになる可能性があると思う。

もっとしっかりコロナ対策をするべき。門前でマスクを着けていない人は帰らせるべき。

⑥（いじめ？）は、先生がいないところで起きがちだと思う。

カーテンうすい。他１件

カーテンの取り換え希望

雨もりしてるとこがある。

猫のダヤンが図書室にはってある


